

# «ВЕРИФИС»

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор АНО ДПО «Верифис»



Л.П. Репях

2015г.

## УЧЕБНАЯ ПРОГРАММА

**для профессиональной подготовки и повышения  
квалификации рабочих на производстве**

Профессия –монтажник связи - кабельщик  
Квалификация – 2-6-й разряды  
Код профессии - 14626

Регистрационный номер 207

Г. Оренбург, 2015

## Аннотация

Цель данной программы – дать необходимые знания, умения и навыки специалисту, необходимые для проектирования, инсталляции и эксплуатации структурированных кабельных сетей передачи данных, построенных на основе коаксиальных и оптических линий связи. Рассматриваются вопросы классификации линий связи, методы контроля и измерений. Особое внимание уделяется формированию прикладных компетенций.

Теоретическое обучение проводится преподавателями учебного центра. При прохождении профессионального обучения в соответствии с индивидуальным учебным планом его продолжительность может быть изменена, с учетом особенностей и образовательных потребностей конкретного слушателя.

Практическое обучение проводится на предприятиях, с которыми заключены договора об организации и проведении практического обучения.

При предоставлении слушателем гарантийного письма от организации о согласии принять его на практику, практическое обучение проводится на базе данной организации.

Профессиональное обучение завершается итоговой аттестацией в форме квалификационного экзамена. Квалификационный экзамен включает в себя практическую квалификационную работу и проверку теоретических знаний. Слушателям, успешно прошедшим итоговую аттестацию, выдается свидетельство о профессии рабочего.

Категория слушателей – специалисты, имеющие профильное среднее и высшее техническое образование.

### КВАЛИФИКАЦИОННАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

**Должен знать:** общие сведения по электросвязи. Марки кабелей связи. Правила обращения с кабелями. Правила пользования механизированным инструментом. Способы включения телефонных аппаратов и батарей питания. Способы защиты кабелей от ударов молнии и коррозии.

**Должностные обязанности:**

Выполнение простых работ по оборудованию вводов и прокладке кабельных линий связи.

**Права:**

Монтажник связи - кабельщик имеет право давать подчиненным ему сотрудникам поручения, задания по кругу вопросов, входящих в его функциональные обязанности.

Монтажник связи - кабельщик имеет право контролировать выполнение производственных заданий, своевременное выполнение отдельных поручений подчиненными ему сотрудниками.

Монтажник связи - кабельщик имеет право запрашивать и получать необходимые материалы и документы, относящиеся к вопросам своей деятельности и деятельности подчиненных ему сотрудников.

Монтажник связи - кабельщик имеет право взаимодействовать с другими службами предприятия по производственным и другим вопросам, входящим в его функциональные обязанности.

Монтажник связи - кабельщик имеет право знакомиться с проектами решений руководства предприятия, касающимися деятельности подразделения.

Монтажник связи - кабельщик имеет право предлагать на рассмотрение руководителя предложения по совершенствованию работы, связанной с предусмотренными должностной инструкцией обязанностями.

Монтажник связи - кабельщик имеет право выносить на рассмотрение руководителя предложения о поощрении отличившихся работников, наложении взысканий на нарушителей производственной и трудовой дисциплины.

Монтажник связи - кабельщик имеет право докладывать руководителю обо всех выявленных нарушениях и недостатках в связи с выполняемой работой.